

### **Industrial Wall Coating**

# Thick, one coat emulsion with exceptional covering power

Watco Industrial Wall Coating provides superb hiding power with just one application. Specially formulated for industrial and commercial premises, it covers in one thick coat to provide a bright, clean appearance to walls and ceilings. The special high build, non drip formulation eases application.



#### Areas of use:

- · Industrial environments
- Production and storage areas

#### Features:

- Covers in one coat
- High build, non drip, water based formulation
- · Fast drying and easy to apply
- · Can be spray applied

#### Colour



White



#### Need help? Speak to the experts

Our dedicated and professional team are here to help you get the best results for your project.

They will talk you through the preparation and application stages when using **Industrial Wall Coating.** 

 $Call\ our\ expert\ team\ on:\ 01483\ 418\ 418\ \ \text{(Weekdays\ 8:00am\ -\ 5:30pm.\ Saturday\ 9:00am\ -\ 12:00pm)}$ 















## **Industrial Wall Coating**

#### Thick, one coat emulsion with exceptional covering power



A minimum amount of surface preparation is necessary but contaminants and any loose material should be removed. Surfaces which are friable or very porous should be primed with a 50% dilution of Industrial Wall Coating with water.

### **Application**

Watco Industrial Wall Coating is best applied in one thick coat with a 5" brush. A paint roller may be used but as it applies more sparingly, a second application may be necessary. To spray or in exceptional temperature conditions, advice should be obtained from Watco's Technical Department.

**VOCS** 

EU limit for this product (cat A/a): 30g/L. This product contains less than 10g/L VOC.

Safety

Material Safety Data Sheets are available.

### **Ordering**

Available direct from Watco UK Limited and through agents worldwide. All Watco products are sold subject to the Company's Standard Conditions of Sale.

The Company and its representatives are often asked to comment on potential uses of Watco products which differ from those described in the Company's data sheets. Whilst in such cases the Company and its representatives will always try to offer helpful and constructive advice, the Company cannot be held responsible for the results of such uses unless they are specifically confirmed in writing by Watco.



## **Industrial Wall Coating**

# Thick, one coat emulsion with exceptional covering power

Specification	
Composition	High opacity, water based thick acrylic emulsion.
Number of Components	1
Finish	Matt finish.
Primer Required	No.
Number of Coats	1
Usage	Interior.
Application Tools	Medium pile roller or brush.
Suitable For	Concrete, brick, render, plaster, painted surfaces.
Pack Size	10L
Drying Time	10 hours at 15°C.
Shelf Life	24 months in unopened container.
Coverage	50m² per 10 litres maximum allowing for one coat.
Cleaning Tools	Simply wash brushes and rollers in warm soapy water.
Storage	Protect from frost.
Safety	All product labels provide general safety information. Material Safety Data Sheets are available. Food products must be removed from the area during application and cure.